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1.1 Oewpolue Ty dlagopixt| eiowon
ay + by = ke M.

omou a, b, k etvan Yetinéc otadepée xon A elvon Wi un apvntiny otadepd. Av y
etvar uLot Aoom e e&lowone va Beedet to limy_ ooy (t).

1.2 Av f elvar o ouveywe mapaywylown cuvdpetnorn, vo amoderyel 6TL GAec oL
Nooeig e etlowonc
v () +yt) = f(t)+ f(t)

tetvouv mpog Ty ouvdptnon f yua t — +00.

1.3 No Beelel wo ocuveync ouvdptnon f té€tola kote OAec ot Aoelg tne edlowonc
Y (t)+y(t) = f(t) va tetvouv aouuntwTing 6T0 +00 TEog o) Ty evleio y = 5t+3
B) vy =12 — 2t + 5.

1.4 Oewpolue Ty dlagopixt| eéiowon

y'(t) +p(t)y(t) = q(t)
6mou p,q € [0,400). Av limi_100q(t) = 0 xou undpyouv g > 0 xou g > 0
Tétola Wote p(t) > p oy Ok o t > g, vo amodetylel 6Tt Ghec oL hioglc g
elowong Tetvouv mpog To undéy yio t — +00.

1.5 Ac etvar p,q € C([0, +00)) TéToLEC DOoTE
p(®) = la(®)], =0,
xou o YewpNooLUE TIC BLapopIXEC EELGMOELS
Y +py =0, (P)

Yy +aqy=0. (@)
No eetaociel av elvan Peudric 1) ohnifc n meotaon: Av dAec ol AMioewc Tne e&low-
one (Q) tetvouv mpog To UNdév yio t — 400, T6TE Ghec oL Aioewg g ediowong
(P) tetvouv mpog 1o undév yo t — +00.

1.6 No emAudel 10 mpdBAnua aoytx®dy TWOY

y'(t) +y(t) = g(t), y(0) =0,
ue g(t) =2,t €[0,1], g(t) = 0,t > 1.



